

Referat af bestyrelsesmødet ALBERTSLUND

Mandag den 11. oktober kl. 19.00. Mødet holdes på Birkelundgård

Mødet holdes enten i spisestuen eller i pejsestuen. Kunstforeningen har udstilling i mødesalen.

Bestyrelsesmedlemmer: Else, Inge, Jørgen, Karen, Mette, Søren, , Vivi

Suppleanter: Birgit, Mehmet, Tina

Afbud: Karen, Vivi, Tina, Inge og Mette

1. Søren blev referent.

2. Godkendt dagsorden

3. Kommende bestyrelsesmøder: 2. november kl. 19.00 på BLG. Valgfest fredag d. 19/11 kl. 17.30. Mad bestilles udefra ved mødestart. I løbet af lørdagen tager vi de sidste plakater ned.

4. Arbejdsplan– planlægning og opfølgning jf. arbejdsplan

- Planlægning af /fastsættelse af dato til kommende medlemsmøde om Grøn politik er udskudt.
- Undersøgelse af muligheder for lokale/opbevaring efter 1.3.22. Mette har undersøgt en mulighed i Fabriksparken.

Kommende medlemsmøder:

5. Forberedelse af Kommunalvalget i 2021:

- Status fra kandidater: Vivi fabrikkerer 2 postkort mere med alle kandidaternes portrætter og laver tekst dertil. Hun skal bruge billeder fra B-kandidaterne. Oplag ca. 10 000. M.h.t. økonomi kontakter Vivi Karen og Else for at få en status.
- Planlagte aktiviteter:
 - Evaluering af ringerunde den 6. oktober kl. 19.00 hos Mette
 - 10.10. kl. 10.00: Naturtur langs St. Vejleå i samarbejde med Naturgruppen/Arne Lie
 - Lørdag 16/10. kl. 11. Tag stilling til ligestilling på Torvet. Landskampagne for flere kvinder i politik. **Vivi, Birgit og Tina**
 - 23/10. Vi mødes i partilokalet kl. 11. Vi kan starte opsætningen kl. 12. Else og Birgit fordele plakaterne af kandidaterne i tre distrikter, som Resul laver en plan for. Vi har et restoplag af små plakater med Vivi, som hun sætter op ved cykelstierne i Syd. Hvis der er en rest derefter, vil Søren også sætte op på cykelstierne i Nord.
 - 24/10. kl. 11. Tur i Naturen med Poul Ewald. Mødested: Vikingelandsbyen.
 - 26/10 **Vivi** er i Lorry sammen med resten af politikerne fra Albertslund.
 - 29/10. Bydelsmødre. **Tina** deltager
 - 30/10 kl. 11 – 13 på Torvet: Fokus på madspild. **Birgit ansvarlig**
 - 3/11. kl. 19. Handicappolitik i Sundhedshuset. Tina har lavet arr. i samarbejde med Handicaprådet. **Vivi** deltager
 - 4/11. kl. 17-19. Lyttømøde 1. på Pizzagalleriet. Deltagere: **Birgit** – Lars Gravgård – Marianne Burschall – Tina fra DF.
 - 5/11 kl. 12 Valgdebat på Vestskovens Gymnasium . **Vivi** deltager,

- 6/11 På Torvet . kl. 10 – 10.30: Valgdebat på Felix Steakhouse med Vivi – Steen Christian- sen – Lars Gravgård. Ordstyrer Rasmus Grue. Lille traktement som Vivi står for til vælgere, mens SF-medlemmer betaler selv. Aktiviteterne på Torvet efterfølgende er **Tina ansvarlig** for.
- 8/11. Lyttemøde 2. på Pizzagalleriet. **Birgit** deltager.

- 11/11 Valgdebat i Ungecentret. **Resul** deltager.
- 13/11 På Torvet. Fokus: National SF-slogan : Ro på . **Birgit ansvarlig**

- 15/11 Dagen før valget. Meld ind til de 4 kandidater hvad man kan bidrage med på denne dag.
- 19/11 kl. 17.30 Valgfest (sandsynligvis i kantinen på Rådhuset)
- 24/10 Alle valgplakater skal være taget ned.

6. Økonomi. Gennemgang jf. vedtægter.

7. KB-gruppen: **Budgetaftale underskrevet**

8. KOS: Københavns Omegns Storkreds.

Repræsentantskabsmødet er planlagt til 23. november kl. 19.00 – med forudgående bestyrelsesmøde.

Samarbejdsaftalen behandles først efter repræsentantskabsmødet.

*Referat fra seneste bestyrelsesmøde vedhæftes. **Else og Birgit deltager.***

9. Region Hovedstaden

10. Aktuelt fra SF Christiansborg

11. Eventuelt

Bilag:

1. *Årshjul 2021/2022*
2. *Aktivitetsplan frem mod KV21*
3. *Referat fra KOS bestyrelsesmøde*

13 oktober 2021/ Søren